



Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	488/03_16_047/CLLD_15_01_258
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0/16_047/0009/788
Název projektu	NZDM Jakub Klub 18
Název zadatele	Charita Přelouč
Právní forma zadatele	spolek

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplnění projektu?	35	Velmi_dobré	35,00	Problém je věrohodný a konkretizovaný, podloženo vyjádřením MěÚ Přelouč, odboru sociálního i oddělení sociálně-právní ochrany dětí a ZŠ Masarykovo nám. Přelouč. Dotýká se nejenom vybraných cílových skupin, ale také jejich rodin a okolí, tj. škol, spolupracujících organizací i sítě. Hlavními příčinami problému je nedostatečná podpora a zájem mladých lidí (větš. skupiny 15-18 let). To je doloženo znalostí území, neboť žadatel se mj. již nyní zaměřuje na věkovou skupinu 6-15 let, ale také na celé rodiny poskytovaných služeb. Podpora rodiny, dále také spolupracují se základní školou. Žadatel rovněž doložil Analýzu potřebnosti NZDM, ve které zjišťoval zájem budoucích možných uživatelů této služby včetně jejich konkrétních potřeb. Cílovou skupinou byli zvoleni osoby se zdravotním postižením, osoby sociálně vyloučené a osoby sociálním vyloučením ohrožené. Všechny tyto CS jsou v žádosti popsány. Žadatelka zároveň zmiňuje statistiku mladých lidí a nezaměstnanost, zmapovaný má také počet dětí (8 + 9, třída) na obou základních školách a rodin žijících v nevyhovujících podmínkách, včetně potencionálních uživatelů. Kterým chce mj. pomoci uplatnit se na trhu práce.
Účelnost	Cíle a konzistentnost (interventní logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi_dobré	25,00	Hlavním cílem je zajištění poskytování nízkoprahové služby pro děti a mládež (15-18 let), jež vychází z § 62 zákona o sociálních službách č.108/2006 Sb. Žadatel chce podpořit sociální začleňování CS, zvyšování kompetencí k uplatnění se na trhu práce, zlepšení kvality jejich života, lepší orientaci v sociálním prostředí a vyřazení podmiňek k řešení jejich napřízmně sociální situace. Toho chce žadatel dosáhnout poskytováním činností dle výše uvedeného zákona. Tyto činnosti odpovídají potřebám CS, což vyplývá mj. z přiložené analýzy žadatele. Celkový počet osob, které projdou touto službou, je 30. Lze konstatovat, že poskytování služby NZDM povede k naplnění cíle projektu, neboť KA bude nástrojem pro řešení stanoveného problému CS.
	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatele projektu nastavil?	5	Velmi_dobré	5,00	V rámci hlavního cíle zajištění poskytování NZDM byl stanoven roční počet uživatelů této služby na 10 (tj. 30 uživ. při tvání projektu 36 měs.). Ověření dosažení tohoto počtu lze provést doložením počtem uzavřených dohod o poskytování sociální služby a počtem individuálních plánů spolupráce. Tyto informace tak umožní výsledky projektu ověřit.





Efektivnost a hospodárnost	Efektivnost projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dobré	11,25	Rozpočet je strukturovaně členěn na osobní náklady (PS, odměny, DPP), zařízení a vybavení (neinvestiční výdaje, nedeponovaný HM a spotřební materiál) a nákup služeb (nájemné a kurzy). Položky lze označit za potřebné a přidat ke zvolené KA. Sporné by mohlo být využití laserové multitrunkční tiskárny CS, to je však blízko popsáno v doložené příloze "Využití DM cílovou skupinou". Vzhledem k délce realizace projektu (36 měs.) odpovídá výstupům projektu i celková výše rozpočtu. Stanovené ceny vycházejí z cen obvyklých.
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00	Z popisu indikátorů je zřejmé, jak byly stanoveny cílové hodnoty. Údaje zde uvedené také odpovídají údajům v KA. Při kapacitě zařízení 5 osob (která je doporučená vzhledem k velikosti prostor klubovny) a stanovených 10 osob/rok, tj. 30 osob/36 měs. je dosažení naplánované cílové hodnoty reálné.
Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dobré	3,75	Projekt počítá se zapojením CS dle individuálního plánu spolupráce, který bude vypracován každému účastníkovi. Zájem cílové skupiny je v žádosti prokázán v příloze "Analýza potřebnosti služby NZDM v Jakub klubu", jehož se zúčastnili současní uživatelé služby. Vhodné by bylo provedení aktuálního seřazení také v širším okolí. Žadatel však spolupracuje s MěÚ i ZS, kteří službu vítají, neboť ji v současně době pro tuto věkovou skupinu sami vidí jako nedostačující. Nástroje motivace a způsob práce s CS jsou pevně jejich výběr vychází převážně z vlastních zkušeností, tradice poskytování SS (NZDM 6-15; Podpora rodiny) a spolupráce s ostatními subjekty (OSP, DD, ZS).
	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobré	10,00	KA je popsána dostatečně včetně přílohy "Popis aktivit NZDM Jakub klub 18". Jednotlivé činnosti vycházejí z § 62 zák. č. 108/2006 Sb. o sociálních službách. Uživatelům budou nabízeny dle zpracovaného individuálního plánu spolupráce, který bude stanovovat cíle v relevantních oblastech potřeb (viz Registrační karta služeb PK v příloze žádosti). Výstupem je výše zmíněný počet uživatelů.

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Žadatel Charta Pielouč předkládá projekt Nizkoprahového zařízení pro děti a mládež (15-18 let) s kapacitou 5 uživatelů a celkovým počtem účastníků 30 os. (36 měs.). Dosažení tohoto počtu lze doložit počtem uzavřených dohod o poskytování sociální služby a počtem individuálních plánů spolupráce. Cílem projektu je zajištění poskytování nizkoprahové služby pro děti a mládež ohrožené společensky nežádoucími jevy s důrazem na podporu jejich sociálního začleňování a zvyšování kompetencí k uplatnění se na trhu práce. Rozpočet na KA Poskytování SS je rozumně členěn na osobní náklady (PS, odměny, DPP), zařízení a vybavení (neinvestiční výdaje, nedeponovaný HM a spotřební materiál) a nákup služeb (nájemné a kurzy). Přičemž stanovené ceny vycházejí z cen obvyklých. Žádost je doplněna přílohami včetně povinné přílohy Údaje o SS.

Bodový zisk	95,00
Výsledek věcného hodnocení	Žádost o podporu splňuje podmínky věcného hodnocení

Jméno a příjmení hodnotitele	Markéta Havlová
------------------------------	-----------------

V Chrudimí dne 18. 5. 2018





Etický kodex osoby podílející se na hodnocení či výběru žádostí o podporu z OPZ předložených na základě výzvy Místní akční skupiny

Já, jakožto osoba zapojená do hodnocení a výběru (dále jen „hodnotitel/hodnotitelka“) žádostí o podporu z Operačního programu Zaměstnanost (dále jen „OPZ“), přijímám následující ustanovení (dále také „Etický kodex“).

1. Hodnotitel/hodnotitelka se zdrží takového jednání, které by vedlo ke střetu veřejného zájmu s jeho/jejím zájmem osobním; tj.: jedná nepodjatě a nestranně. Za osobní zájem je považován jakýkoliv zájem, který přináší nebo by mohl přinést dotčené osobě nebo jiné osobě jí blízké, případně fyzické nebo právnické osobě, kterou tato osoba zastupuje na základě zákona nebo plné moci, výhodu spočívající v získání majetkového nebo jiného prospěchu, či poškozování třetích osob v její prospěch.
2. Hodnotitel/hodnotitelka nevyužívá informace související s jeho/její činností v rámci implementace OPZ pro svůj osobní zájem či v zájmu třetí osoby. Hodnotitel/hodnotitel musí zachovat mlčenlivost o všech okolnostech, o kterých se v průběhu výkonu hodnocení dozvěděl/a.
3. V případě, že má hodnotitel/hodnotitelka osobní zájem na projektu, kterým se má zabývat, oznámí tuto skutečnost místní akční skupině a na hodnocení se nepodílí.
4. V případech, kdy je hodnotitel/hodnotitelka předkladatelem či zpracovatelem žádosti o podporu nebo se na zpracování podílel/podílela, nebo ho/ji s předkladatelem či zpracovatelem pojí blízký vztah rodinný, citový či ekonomický, oznámí tuto skutečnost neprodleně místní akční skupině a nebude se žádným způsobem podílet na hodnocení projektu ani nebude zasahovat do jednání týkající se tohoto projektu či jej jakýmkoliv způsobem ovlivňovat.

Dary a výhody

1. Hodnotitel/hodnotitelka nevyžaduje ani nepřijímá dary, úsluhy, laskavosti, ani žádná jiná zvýhodnění, která by mohla ovlivnit rozhodování či narušit nestranný přístup.
2. Hodnotitel/hodnotitelka nedovolí, aby se v souvislosti se svou činností dostal/dostala do postavení, ve kterém je zavázán/zavázána oplatit prokázanou laskavost, nebo které jej/ji činí přístupným nepatřičnému vlivu jiných osob.
3. Hodnotitel/hodnotitelka nenabízí ani neposkytuje žádnou výhodu jakýmkoli způsobem spojenou s jeho/její činností.
4. Při výkonu své činnosti hodnotitel/hodnotitelka neučiní anebo nenavrhne učinit úkony, které by ho /ji zvýhodnily v budoucím osobním nebo profesním životě.
5. Pokud je hodnotiteli/hodnotitelce v souvislosti s jeho činností nabídnuta jakákoli výhoda, odmítne ji a o nabídnuté výhodě informuje místní akční skupinu.

Já, hodnotitel/hodnotitelka, čestně prohlašuji, že budu zachovávat veškeré principy uvedené v tomto Etickém kodexu, včetně principů nestrannosti, nepodjatosti a mlčenlivosti, které jsou do tohoto Etického kodexu zahrnuty.

Jméno a příjmení: Markéta Havlová

Datum podpisu: 18. 5. 2018

.....
podpis

